



ТЕАТР КУКОЛ: НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Сегодня Волгоградский театр кукол открывает свой 38-й театральный сезон. Для коллектива это большое волнующее событие, так как всякая новая встреча с нашим маленьким зрителем является серьезным экзаменом на зрелость.

За время летних гастролей театр побывал во многих районах области, где были показаны лучшие спектакли: «Мудрец без бороды», «Доктор Айболит», «Кошкин дом», «Ай да Мыцик».

Очень интересно прошли га-

строли в Ворошиловградской области и в Ворошиловграде, на земле героев-молодогвардейцев, где было показано около 150 спектаклей. В знак благодарности нам была вручена книга «Молодая гвардия» с автографами родителей молодогвардейцев.

В летний период мы не только работали на гастролях, но и думали о новой встрече с юными волгоградцами. За это время главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Хмелев поста-

вил сказку «Царевна-лягушка», а молодой режиссер Ю. Н. Бычков подготовил спектакль по пьесе Э. Успенского и Р. Качанова «Чебурашка и его друзья», где ребята встретятся с Чебурашкой и крокодилом Геной, полюбившимися им по мультипликационным фильмам.

Мы включили в репертуар 1974 года спектакли «Солдат и ведьма» Е. Сперанского по сказке Г. Андерсена, «Винни-Пух» Б. Заходера по повести А. Милна и «Златовласка» чешского автора А. Кайнера.

На всесоюзном смотре работы театров, посвященном 50-летию Всесоюзной ордена Ленина пионерской организации имени В. И. Ленина, Волгоградский театр кукол награжден Дипломом II степени с вручением денежной премии.

Эта оценка нашей работы обязывает нас добиваться новых высот в творчестве.

В. КОНОВАЛОВ,
директор Волгоградского
театра кукол.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Царевна-лягушка» и «Чебурашка и его друзья».

Фото А. БРЯНЦЕВА.